




ПОЛОЖЕНИЕ

проведения Республиканской многодневной велогонки «TOUR of ZHETYSU» среди любителей и ветеранов велосипедного спорта, посвященной 25-ти летию Независимости 
Республики Казахстан. 

1. Цели и задачи.
Соревнования по велосипедному спорту в гонках на шоссе среди любителей и ветеранов велоспорта проводятся с целью популяризации велосипедного спорта, пропаганды здорового образа жизни, привлечение к занятию велосипедным спортом детей и подростков Республики Казахстан.

2. Сроки и место проведения соревнования.
Республиканская многодневная велогонка среди любителей и ветеранов на шоссе проводится с 30.09 по 01.10 2016 года по дорогам Алматинской области, Федерацией велосипедного спорта Алматинской области.

3. Руководство.
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Федерация велосипедного спорта Алматинской области.

4. Участники.
             В Республиканской многодневной велогонке среди любителей и ветеранов допускается участие областных, региональных, международных команд и клубов в следующих возрастных категориях: (25-35 л., 36-45 л., 46 л.- и старше). 
К соревнованиям допускаются спортсмены, представитель команды, тренеры, механики,     а также лица исполняющие обязанности и сопровождающие команду в соревновании. Состав команд не ограничен.
            Все спортсмены обязаны выступать в шлемах. 
5. Программа соревнований.

	30.09.16
	8:00
9:30
13:00
14:30
15:00
	День приезда. Регистрация участников.  samatkz-83@mail.ru
Велопробег 80 км.  г. Капчагай – г. Сарыозек
Обед и отдых в г. Сарыозек
Выезд к месту старта.
 Групповая гонка 28 км. пос. Алгабас – пос. Балпык би

	01.10.16
	08:30

	гонка КРИТЕРИУМ.  г. Талдыкорган С/К «Жастар» ул. Кунаева 22. 
25-35 л. - 20 км., 36-45л.-16 км., 46 л. – и старше - 12 км.



6. Награждение.
 Спортсмены, занявшие 1-3 места награждаются соответствующими дипломами I, II, III степени Федерации велосипедного спорта Алматинской области и ценными призами.

                                                                                          7. Заявки.
             Принимаются предварительные заявки установленной формы по электронному адресу samatkz-83@mail.ru дополнительная информация по тел. 87772509413, 87472509413 
